
Dýňobraní ve Školní družině 

Celý týden se nesl ve školní družině v dýňovém duchu. Děti mohly dlabat a vyřezávat dýně, tvořit dýně 

z papírových tácků, vyrábět podzimní lampičky technikou decoupage a tupováním podzimních barev na 

sklenici, nebo tvořit ježky a strašidla z jablek a bonbonů marshmelow. I přes obavy ze zranění při práci 

s nožíkem děti vyřezávání dýní zvládly na jedničku a bez větších úrazů. Dýně se jim moc povedly a doufáme, 

že i rodiče byli spokojeni s jejich výtvory, které si děti odnášely v průběhu týdne domů. Zároveň musíme 

poděkovat rodičům a dětem, kteří se podíleli na výrobě různých dýňových dobrot, které nám moc chutnaly, 

např. sušená dýně, dýňové sušenky, dýňový kompot, pomazánka z dýně, dýňový perník, dýňové crinkles 

sušenky, dýňový řez, dýňové muffiny, Oreo stašidla, dýňová bábovka a jiné laskominy.  

Už se těšíme na společné předvánoční tvoření.  

          Vychovatelky ŠD 

Pythagoriáda 2024 

Po roční přestávce se v tradičním podzimním termínu vrátila do škol matematická soutěž Pythagoriáda, letos 

již 47. ročník. Žáci 6. – 9. ročníku řešili ve svých kategoriích 15 slovních úloh a za úspěšného řešitele byl 

považován každý, kdo získal 10 a více bodů. Celkem se zapojilo 38 žáků z 2. stupně a nejlépe si vedli 

sedmáci. Ondřej Hadaš (7.B) získal 10 bodů, Jiří Rada (7.A) 9 bodů a Lukáš Pajdla (7.B) 8 bodů. Ondřej 

Hadaš se 12. listopadu zúčastnil okresního kola této soutěže (Vsetín), ale výsledky dosud neznáme. 

          Mgr. Marcela Plesníková 

Školská futsalová liga 9 

 

Po roce se naše základní škola opět zapojila do celostátní futsalové školní ligy, tentokrát již v nejstarší 

kategorii. Naši školu vesměs reprezentují žáci, kteří již nasbírali zkušenosti v předcházejících dvou 

ročnících mladší kategorie.  

Turnaj za účasti pěti týmu proběhl na naší palubovce a  kluci využili dokonale domácího prostředí, když 

zvítězili ve všech svých utkáních. ZŠ Kelč si tak vybojovala postup do dalšího kola společně se ZŠ 

Hodslavice, která skončila v turnaji na druhém místě. 

ZŠ Kelč reprezentovali: Samuel Kunovský, Jakub Kunovský, Tomáš Volf, Kryštof Orava, Dominik 

Pavlištík, Matěj Herman, Matyáš Paraska, David Tvrdoň, Matyáš Pajdla,  Jonáš Syryčanský. 

Výsledky: 

H23-ZŠ Kelč - F47-ZŠ Mořkov 6:0 

H23-ZŠ Kelč - F32-ZŠ a MŠ Františka Palackého Hodslavice 2:1 

H23-ZŠ Kelč - F30-ZŠ Trávníky Vsetín 4:2 

H23-ZŠ Kelč - F2-ZŠ Růžďka 3:1 

  

F32-ZŠ a MŠ Františka Palackého Hodslavice - F47-ZŠ Mořkov 1:1 

F32-ZŠ a MŠ Františka Palackého Hodslavice - F30-ZŠ Trávníky Vsetín 3:0 



F32-ZŠ a MŠ Františka Palackého Hodslavice - F2-ZŠ Růžďka 8:1 

 F30-ZŠ Trávníky Vsetín - F47-ZŠ Mořkov 5:1 

 F30-ZŠ Trávníky Vsetín -  F2-ZŠ Růžďka 6:0 

 F47-ZŠ Mořkov - F2-ZŠ Růžďka 2:0 

Konečné pořadí turnaje: 

1. ZŠ Kelč 

2. ZŠ a MŠ Hodslavice 

3. ZŠ Trávníky Vsetín 

4. ZŠ Mořkov 

            5. ZŠ Růžďka 

        Mgr. Pavel Faltýnek, organizátor turnaje  

Hasík  

Preventivní program požární ochrany pro žáky základních škol je pořádaný ve spolupráci s Ministerstvem 

školství. Profesionální hasiči se vždy na několik hodin stanou  lektory a seznamují žáky nejen se svou prací, 

ale především s prevencí požárů. 

Podstatou výukového programu je otevřená komunikace a vzájemný dialog žáků a příslušníků hasičského 

záchranného sboru. Jak nahlásit nehodu – požár? Jaké telefonní číslo? Co dělat, když na mě hoří oblečení? 

Jaká je první pomoc při popáleninách? Na co nezapomenout při odchodu z domu? Jak se zachovat, když 

hoří u nás doma? Co je to varovný signál a jak se zachovat, když jej uslyším? Co dělat, když bude nařízena 

evakuace? Odpovědi na tyto a mnoho dalších otázek se žáci dozví během teoretické části programu. Teorie 

je doplněna řadou modelových situací, kdy si žáci sami vyzkouší různé situace, např. telefonát při nahlášení 

nehody či požáru. Vše je doplněno názornými ukázkami a filmy. 

Žáci 6. třídy se dozvěděli spoustu užitečných informací, které mohou  v životě potřebovat.  

Děkujeme meziříčským profesionálním hasičům a těšíme se na další setkání. 

       PhDr. Pavla Čučková 

Hasiči u druháků                                    

Dne 11. listopadu jsme ve druhé třídě přivítali vzácné hosty – hasiče z Valašského Meziříčí. Přišli v rámci 

programu Hasík, který dětem hravou formou přibližuje základy požární ochrany a bezpečnosti. Setkání 

probíhalo velmi interaktivně a děti měly možnost dozvědět se mnoho zajímavých informací o práci hasičů. 

Pánové hasiči si připravili poutavou prezentaci na interaktivní tabuli, kde dětem představili důležitá 

telefonní čísla pro přivolání pomoci a ukázali jim, kde všude hasiči mohou zasahovat. Na obrázcích dětem 

vysvětlili, jak vypadá hasičská výstroj a co všechno musí mít hasič na sobě při zásahu. Jeden z hasičů dětem 

dokonce předvedl, jak se do této výstroje postupně obléká, a také jim ukázal, jak funguje dýchací maska. 



Nechyběla ani zvuková ukázka dýchacího přístroje, aby se děti seznámily s tím, jak hasič při zásahu dýchá, 

a nebály se hlasitých zvuků. 

Součástí programu bylo také vyzkoušení praktických dovedností – dva žáci si vyzkoušeli simulovaný 

telefonát o pomoc při požáru. Zkusili si, jak správně komunikovat s dispečerem a co je třeba uvést při volání 

o pomoc. 

Na závěr každý žák dostal pracovní listy s různými úkoly, které souvisejí s prací hasičů. Děti si program 

velmi užily a už nyní se těší na další setkání s hasiči, které je plánováno po novém roce. 

          Bc. Markéta Tučková 

Projektový den u našich druháčků na téma Svatý Martin  

Dne 11. listopadu se v naší II. třídě uskutečnil projektový den s tématem Svatý Martin, který se prolínal 

různými předměty – českým jazykem, matematikou, výtvarnou výchovou a prvoukou. Pro děti byla 

připravena řada aktivit, které si užily jak individuálně, tak ve skupinách. Tento den jim nabídl nejen zábavu, 

ale i spoustu příležitostí k poznání a tvoření. 

Na začátek si děti vyslechly loutkovou pohádku o Svatém Martinovi, která jim přiblížila legendu o tomto 

světci. Poté se pustily do „běhacího diktátu“ – aktivitu ve skupinách po třech. Každá skupinka obdržela text 

s dvanácti chybějícími slovy. Úkolem dětí bylo najít po třídě rozmístěné kartičky se slovy, která do textu 

chyběla, a doplnit je na správná místa. Po dokončení diktátu jsme si celý text společně přečetli a ověřili 

správnost odpovědí. 

Následovala aktivita bludiště s názvem Najdi cestu Svatému Martinovi do úkrytu k husám. Děti měly za úkol 

dovést Martina skrze spletité cestičky do úkrytu, což si vyžadovalo nejen soustředění, ale i trošku trpělivosti. 

Další na řadě byla osová souměrnost. Každé dítě dostalo obrázek s motivem k tématu, který bylo třeba 

dokreslit pomocí osové souměrnosti. Poté si hotový obrázek vybarvily podle své fantazie. 

Další aktivita byla zaměřena na práci s obrázky. Děti dostaly sadu obrázků představujících různé momenty z 

příběhu o Svatém Martinovi. Ve skupinách měly za úkol uspořádat obrázky ve správném pořadí a 

převyprávět tak celý příběh. V matematické části děti počítaly příklady, každý příklad měl i obrázek, které 

byly rozmístěny po třídě. Výsledky poté přiřazovaly k obrázkůn na pracovním listu. Po dokončení si 

výsledky zkontrolovaly s řešením na zadní straně tabule. 

V předposlední aktivitě děti zkoušely své kreslířské schopnosti při obtahování obrázku husy jedním tahem. 

Tuto činnost opakovaly několikrát, aby dosáhly co nejlepšího výsledku. Nakonec si každý vystřihl podkovu, 

kterou obtáhl na papír, aby vytvořil barevný obrys. Výsledné obrysy děti dozdobily podle vlastní fantazie. 



Na závěr projektového dne děti hodnotily, jak se jim aktivity líbily. Pomocí kolíčku se jménem umístěného 

na barevném smajlíkovi vyjádřily svůj názor – zelený smajlík znamenal, že se jim celý den velmi líbil, 

oranžový naznačoval, že něco bylo podle jejich představ, ale ne úplně vše, a červený smajlík označoval, že 

se jim aktivity nelíbily. Téměř všechny děti se rozhodly pro zeleného smajlíka, což svědčí o úspěšnosti 

tohoto projektového dne. 

Celý den lze tedy hodnotit jako vydařený a děti si nejen odnesly nové vědomosti, ale zároveň si užily den 

plný zábavy. 

        Bc. Markéta Tučková, Mgr. Klára Bocková 

Veletrh práce a vzdělávání Vsetín 2024 

Ve středu 6. listopadu 2024 pořádala Krajská hospodářská komora Zlínského kraje ve spolupráci s městem 

Vsetín  Veletrh práce a vzdělávání Vsetín 2024. 

Je to již tradiční akce, na které se prezentují všechny střední školy a významní zaměstnavatelé z našeho 

regionu. Proto jsme se této akce zúčastnili s žáky 9. třídy. Žáci měli možnost pohovořit s učiteli a studenty 

škol, aby získali informace nutné pro jejich volbu další vzdělávací cesty. Zástupci firem je informovali o 

možnostech budoucího uplatnění. Pro účastníky byly připraveny drobné dárky a praktické ukázky činností z 

různých oborů. 

Věříme, že informace žákům pomohly k tomu, aby si vytvořili jasnější představu o středních školách a 

usnadnili jim jejich rozhodování. 

         Mgr. Pavel Čučka, výchovný poradce 

Beseda k volbě povolání 

V úterý 12. listopadu 2024 jsme pro žáky 9. třídy uspořádali besedu se zástupci Střední průmyslové školy 

Hranice Bc. Liborem Hynčicou a Radkem Bartlem. Je to jedna z tradičních akcí naší dlouholeté spolupráce. 

Pánové hovořili o významu strojírenských oborů pro společnost, o řemeslnících, kteří na trhu práce chybějí, 

o možnostech uplatnění absolventů technických oborů ve firmách našeho regionu. Upozornili naše žáky na 

obory, které by mohli na průmyslovce v Hranicích studovat. 

V závěru popřáli žákům, aby se jim podařilo učinit správná rozhodnutí v souvislosti s budoucím profesním 

zaměřením.        Mgr. Pavel Čučka, výchovný poradce 

 

 



Budiž světlo – zábavné odpoledne ke 100. výročí elektrifikace Kelče 

V pátek 15. listopadu se část kulturního domu, prostor kolem kulturního domu a skautské klubovny zaplnil 

účastníky zábavného programu, jehož cílem bylo připomenout významné výročí z dějin Kelče, a to 

elektrifikaci obce v roce 1924. Akci zorganizovala Základní škola Vojtěcha Jasného ve spolupráci 

s městským úřadem a místními složkami. 

O zahájení se postarali Kelečští rekruti písní Byl to ten slavný den, následoval projev starosty města, a to za 

úplného zhasnutí veškerého osvětlení. Světlo vydávaly jen svíčky v rukou přítomných. Po rozsvícení nápisu  

Kelč už svítí 100 let zazpívaly ženy z trojmezí píseň „Budiž světlo pozdraveno“. 

A pak již následovala hra (nejen) pro děti (12 úkolů, za jejichž splnění sbírali účastníci do hrací karty – viz 

žárovka pod textem, malé žárovičky = body), procházka po stanovištích s ukázkami různých činností 

samozřejmě bez použití elektřiny, výstavka různých historických předmětů apod. a nechybělo ani 

občerstvení.  

Jednotlivá stanoviště nabízela různé aktivity, např. mletí strouhanky na ručním mlýnku, ruční šlehání bílků, 

kdo měl chuť na kávu, musel si sám kávová zrnka pomlet a vodu uvařit na otevřeném ohni, křesání jiskry a 

podpalování vaty až po zažehnutí svíčky, šlapáním na kole přeměnit mechanickou energii na elektrickou, 

psaní na mechanickém psacím stroji, vážení na tzv. decimálce, vytváření elektrických obvodů aj. Jako 

ukázková byla stanoviště se šlapacím soustruhem na výrobu dýmek, kolovrátkem, výrobou loučí, tzv. 

prádelna s ručním mandlem atd. V kulturním domě si účastníci mohli prohlédnout řadu opravdu starých 

předmětů buď z domácnosti, nebo ty, které při práci venku, např. zemědělské nářadí. Vystaven byl také kroj 

z kelečského panství – ženská a  mužská varianta. 

     

Děkujeme všem, kteří se na přípravě a průběhu akce podíleli, a také těm, kteří ji 

svou účastí podpořili.  

  

       PhDr. Pavla Čučková 

 

 

 

 

Listopadová laskavcová výzva 

Letos poprvé jsme se čtvrtou třídou a pěveckým sborem přihlásili do výzvy ,,Jsem laskavec“, která již 

osmým rokem motivuje děti ve věku od 3 do 18 let, aby si vyzkoušely, jaké to je dělat dobro a rozdávat 

radost kolem sebe. Samotné procvičování laskavosti pomáhá zlepšovat spolupráci, vztahy i náladu 

v kolektivu. 



Do happeningové výzvy jsme naskočili v první polovině listopadu. Cílem bylo vyzkoušet si, jaké to je udělat 

někomu radost, konat dobro. Děti z pěveckého sboru zazpívaly na akci pro seniory a žáci ze čtvrté třídy 

vytvořili dárek pro seniory – vyrobili kaštanová miminka a na závěr vystoupení pěveckého sboru je 

rozdávali.  

Tato výzva se nám natolik zalíbila, že jsme si předsevzali, že v měsíci listopadu budeme plnit každý den 

jednoduché laskavcové výzvy a tak se i lépe naladíme na přicházející adventní čas a Vánoce. 

         Mgr. Jarmila Žalmánková 

Vystoupení pěveckého sboru 

Dne 14. listopadu 2024 vystoupil pěvecký sbor na Posezení pro seniory pořádané MÚ Kelč. Tím se i zapojil 

do tzv. laskavcové výzvy s názvem ,,Jsem laskavec“, který probíhá v měsíci listopadu. Děti zazpívaly tři 

písně a předvedly jednu dramatizaci. Zapojily se nejen muzikantsky – flétnu předvedla Anna Kundrátková, 

ale i rytmicky pomocí Orffových nástrojů. Závěr vystoupení pěveckého sboru podpořili i žáci ze 4. třídy, 

kteří pro seniory připravili kaštanová miminka, jež výtvarně doplňovala jednu z přednesových písní. 

Setkání bylo příjemnou příležitostí pro spojení dvou generací – dětí a seniorů – a díky vystoupení žáků se 

podařilo navodit opravdu srdečnou atmosféru, která zůstane v paměti všech přítomných.  

          Mgr. Jarmila Žalmánková 



          



 

Poděkování na konci roku 

Za několik týdnů skončí rok 2024 a já děkuji všem za aktivní spolupráci a pozitivní přístup při řešení všech 

úkolů, které nás v tomto roce potkaly.  

Žákům děkuji za jejich aktivitu, snahu a píli související s přípravou na výuku a plněním si školních povinností.  

Rodičům děkuji za  dobrou spolupráci a vstřícný přístup.  

Velké poděkování patří pedagogickým pracovníkům za kvalitní přípravu a realizaci výchovně vzdělávacího 

procesu ve škole i mimo školu, a také nepedagogickým pracovníkům školy, bez kterých by škola nemohla 

fungovat tak dobře, jak funguje.  

Oceňuji aktivní a vstřícný přístup zřizovatele, díky kterému se podařilo včas dotáhnout opravu školy tak, 

abychom se do ní v září vrátili. 

Jménem všech zaměstnanců školy přeji všem klidné a příjemné prožití vánočních svátků a do nového roku 

zdraví a štěstí. 

Těším se na spolupráci v roce 2025. 

        Mgr. Zdeňka Hradilová, ředitelka školy 

 

 

 


